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Για 0.25g θα υπολογίσω την μέγιστη ακτίνα R, maxR.

ag=0.25g=250cm/s2
Άρα lnag=3.88+1.12Ms-1.65ln(R+15)

Για Ms=6, (pole area)

ln250=3.88+1.12x6-1.65ln(R+15), R=6.71km

Αντίστροφη διαδικασία: για ελάχιστη και μέγιστη απόσταση R και Μ=6 θα υπολογίσουμε agmax και agmin. (Area).

Για R=0km, agmax=0.46g=460cm/s2

Για R=40km, agmin=0.054g

Για το ρήγμα με M=7.5, (Fault)
R=20km, agmax=e^(3.88+1.12x7.5-1.65ln(20+15), agmax=0.61>0.25g

R=28.28km (ακραία απόσταση ρήγματος από τη θέση), agmin=0.43>0.25g
Άρα Ν1,Α=1/10=0.10

Και  Ν1,F=1/100=0.01

· Για ag=0.25g όπως υπολογίσαμε στην αρχή για Area: Rmin=6.71km
N1,A’=N1AxA’/A
Και Ν1tot=N1F+N1A’, διότι Α’/Α=1 στην περίπτωση του fault
Για Fault: lnag=3.88+1.12x7.5-1.65ln(R+15)

                ln250=3.88+1.12x7.5-1.65ln(R+15), άρα Rmin=45.1km σε όλη την περιοχή.

Ν1,Α’=0.10xRmin2/R2=0.10x6.712/402=0.00281

Και άρα Ν1tot=0.01+0.00281, N1tot=0.01281=12.81x10-3
· Για ag=0.5g, για το fault μόνο διότι στην area agmax=0.46g:

lnag=3.88+1.12Ms-1.65ln(R+15)

ln500=3.88+1.12x7.5-1.65ln(Rmin+15)

Rmin=24.49km

R=24.292-202=14.13km
N1tot=N1F’=N1FxA’/A=0.01x2x14.13/40=0.007065
Πιθανότητες για 50 χρόνια
· 0.25g: p(t) = 1-e-N1totxt = 1-e12.81x0.001x50=0.47 = 47%

· 0.50g: p(t) = 1-e-0.007065x50 = 0.2976=30%
